
 

 وصل کنید. )دو عدد اضافی است.(  -1

 ●       رقمی غیرتکراری 4ترین عدد  الف( بزرگ

 ●    رقمی زوج غیرتکراری 4ترین عدد  ب( کوچک

 ● رقمی  5ترین عدد  رقمی و کوچک  3ترین عدد  پ( اختلاف بزرگ

 

 جملات درست و نادرست را مشخص کنید.  -2

 است.  4برابر   12الف( ثلث  

 ی یکان میلیون قرار دارد. در مرتبه 20386157ترین رقم در عدد ب( کوچک

 . 8005شود پ( هشت تا صدهزارتایی و پنج تا یکی می 

 

 تری دارد؟ماشین، خروجی بزرگ ( الف( با داشتن ورودی یکسان، کدام 3

1  )      2  ) 

3  )      4  ) 

 

 دهد؟ را نشان می           ب( کدام شکل کسر

1  )  2  )   3  )  4  )    

 

  

● 1042 

● 1024 

● 9876 

● 9987 

● 9001 

1- 2× 

2+ 2× 

1- 3÷ 

4÷ 8× 

 چهارم

 ریاضی

2 
5 



 

 ( جاهای خالی را کامل کنید. 4

 ................... است. الف( کسر با صورت و مخرج برابر مساوی 

   متر است. متر و ................ سانتیب( طول میخ برابر ............... سانتی

 گرم به صورت عدد مخلوط برابر ................ است.  750پ( یک کیلو و  

 ت( کسر با صورت صفر برابر .................. است. 

 را بنویسید. دهد ( عدد مخلوطی که هر شکل نشان می5

 ب(   الف(  

 

 ( برای شکل بیستم الگوی زیر، چند چوب کبریت نیاز داریم؟6

 

 

 

 

 بنویسید. های زیر را ( خروجی ماشین7

 یابتحماشین مسا

 مترسانتی 3

 یابیطحماشین م ............... مربع

 الاضلاعمثلث متساوی

............... 

 ریاضی

 چهارم


